

## 康和證券支持國球 捐助稻江青棒隊

【本報訊】康和證券支持國球，持續捐款贊助稻江商職青棒隊。這支球隊果然不負期望，去年接連拿下高中硬式鋁棒分區決賽A組第一名、學生棒球秋季聯賽甲組鋁棒組季軍等殊榮。康和證券集團董事長鄭大宇表示，培養一支棒球隊相當不易，需要熱忱並投入大量資源，康和期望透過自身的拋磚引玉，吸引更多企業的支持與認同，未來有機會讓台灣棒球在全世界發光、發熱！

稻江青棒隊在去年打出顯赫的戰績，榮獲109學年度高中硬式鋁棒分區決賽A組第一名、學生棒球秋季聯賽甲組鋁棒組季軍，以及學生棒球秋季聯賽甲組木棒組季軍！鼓勵球員們繼續努力練習，今年康和證券再度捐款30萬元贊助稻江青棒隊，期勉學子們在球場上盡情發揮所長，成為社會中堅份子，傳遞正向能量。

由於稻江商職青棒隊的部份球員，屬於偏鄉低收入戶弱勢原住民，他們有些來自單親、隔代教養、弱勢家庭，稻江商職希望給球員更多一點的照顧以及引導他們創造更多的可能性，因此稻江集結了這群孩子，教導他們棒球專業技術，讓他們學習一技之長，並且透過教練、陪讀老師、志工的加入，去補足家庭所缺少的功能，讓學生能夠在稻江成長，並有能力去改變自己的生活和家庭。

鄭大宇本身也熱愛棒球，這幾年有機會接觸到青春活力的球員們，讓他動念再找時間運動練習、重回球場。他感性表示，優秀的球員需要安定的養成環境，尤其是弱勢的偏鄉原住民孩子離鄉背景來到北部住校學習，需要更多的關懷。今天康和證券能夠有能力付出、關懷捐助，所仰仗的，也多有來自於社會各界的支持。他期許各位球員，在成長茁壯之後，也能夠感恩惜福，回饋母校、回饋社會。

鄭大宇說，去年是康和證券成立滿30週年，一路走來心存感激，秉持著「取之於社會，用之於社會」的精神，身體力行，為這片土地盡最大的心力。不管是關注校園的學術交流、產學合作，或是參加基督教急難救助協會1919愛走動關懷偏鄉弱勢，以及傳統文化活動的推廣等，康和都很樂於付出。



康和證券捐助稻江商職青棒隊，康和證券董事長鄭大宇(第二排中)與稻江青棒隊師長及球員們合影